

# 暑假还未到,培训班忙“抢人”

## 老师建议学生在暑假期间应多参加社会实践

本报记者 李沙娜

19日,离中小学生学习放假还有一段时间,但是记者在东营市区的中小学校门口发现,五花八门的培训班招生已热火朝天,家长们面对各种培训班犹豫不决,学校老师建议学生在暑假期间应多参加社会实践活动。

### 培训班在学校门口忙招生

19日中午,在东营市实验学校门口,很多发传单的人都忙碌着,“看看吧,暑假辅导班孩子数语外,暑假期间价格优惠。”不少发传单的人都“推销”自己的培训班。

记者看到,除了暑期辅导文化课的培训班外,特长班也有不少,如乒乓球班、舞蹈班、游泳培训班、街舞、青少年瑜伽班...一位正在发传单的工作人员告诉记者:“现在都是忙着招生,家长一般会在放假前给孩子定暑假的行程,所以我们要抓住这次机会。”

### 面对培训班,家长都在观望

在学校门口等着接孩子的家长手里都拿着几份传单。在实验中学门口等着接孩子的李先生,手里拿着好几份特长培训班传单,他告诉记者:“还没定孩子暑假学什么,先拿着传单做些参考。”

在晨阳学校门口也有同样的场景,许多家长拿到传单后,都把传单拿在手里。等孩子的刘女士告诉记者:“现在也不知道哪些培训班靠谱,孩子想学什么特长还没定好,所以到时候孩子放假了,再给他选一下。”

### 老师建议多参加社会实践

在面对培训机构的诱惑宣传,家长都犹豫不决,为此,记者采访了东营市晨阳学校团委书记兼教务处长老师李鹏,他建议学生在暑假期间应该多参加一些社会实践活动,而不是参加一些旨在提高学生成绩的文化课培训班。

他告诉记者,现在很多家长都想利用暑假给孩子“充电”,害怕孩子的学习成绩落下,“孩子是否喜欢应该是家长首先考虑的,所以建立家长可以多问问孩子,适当的安排一些社会实践活动。”



## 大赛中获佳绩

利津一中7名同学  
全国英语大赛获金奖

东营职业学院全国  
建筑大赛中获佳绩

19日,记者获悉,在刚结束的全国青少年英语读写大赛中,利津一中张凯丽、韩雨晴等7名同学获得金奖,另有62名同学分别获得银奖和铜奖。同时利津一中也被大赛组委会授予“全国青少年英语读写示范学校”称号。(李沙娜 韩长青)

6月16日,首届全国高职院校土建施工类专业学生“鲁班杯”建筑工程识图技能大赛在武汉举行,东营职业学院建筑与环境工程学院的2010级工程造价8班的李强同学获一等奖,2010级工程造价8班的杨丹丹和冯丽丽同学获二等奖,代表队获得团体二等奖,郑志斌、赵岱峰和赵会芝三名教师获优秀指导教师奖。(李沙娜)

河口一中师生在全国  
作文大赛获奖

在刚刚结束的第十届“叶圣陶杯”全国中学生新作文大赛复赛中,河口一中学生喜获佳绩,报送的33篇优秀作文中有14篇获奖,其中李笑铭和陈金旭同学的作品荣获二等奖,王国麟、张夷霏等11名学生荣获三等奖,姚笛韵同学荣获优胜奖;有10名同学获得了“复评获奖优秀选手赴北京参加现场决赛”资格,将最终决出特等奖和一等奖。

另外,孔令波、张明老师同时获得优秀指导教师二等奖,刘新欧、陈树智、高冬梅等9位老师获得优秀指导教师三等奖。河口一中被大赛组委会授予“最佳组织奖”。(李沙娜 孔令波)

晨阳学校老师获  
全省优质课评选一等奖

由山东省教研室组织召开的第三届全国小学数学课程与教学研讨会暨山东省小学数学计算教学研讨会近日在烟台举行,代表东营市参加的王海荣老师获得了山东省优质课评选一等奖和山东省一市优质课评选一等奖。

东营市晨阳学校的王海荣老师代表东营市执教了人教版三年级上册《两位数除以一位数的笔算除法》研究课,取得了与会领导与专家的一致好评,并且在大会总结中省教研员徐文鸿老师以东营的课例为典型课例做了总结发言。(李沙娜)

## 我们等待着你的参与哦

本报6月19日讯(记者李沙娜)《东营教育》将继续为《齐鲁晚报》小记者提供展示自我的机会与平台,对小记者的作品进行分“主题”展示。

每期的《东营教育》都将在前一期选定小记者的采访与写作主题,小记者们可根据自己的生活经历或者发生在身边的故事按照新闻的格式写成文章,然后在家长或者老师的帮助下进行投稿,另外,各个校园通讯社的老师在指导学生修改小记者的稿件后,可直接署名“指导老师”。

端午节即将来临,小记者们在端午节期间肯定会发生一些有趣的故事,也会发现生活中的一些问题,下期的《东营教育》将设立“与端午节有关”为主题的《小记者作品秀》,如果你是齐鲁晚报的小记者可直接投稿至 qiluxiaojizhe@163.com。

## 这个夏季我们毕业了

别说你的眼泪我不在乎,别说我看不见转身的刹那你的眼里忧郁的暗淡了四围的光。

别说时间在回忆的路上走得好慢好慢,别说青春在此锋利地转了个弯。

曾经一起嘴角上扬,面露微笑。

曾经一起感冒发烧,鼻涕洵洵。

青春是道明媚的忧伤,感伤是因为记忆太好,这个夏季爬山虎爬满了西院的大门,夜晚仍有紫粉红色光线在东院门口静

静缅怀一路而来的斑驳的安详。

撑不住这个夏季辗转的温柔,月色这么美,那就痛痛快快地哭一场。

天空依然晴朗,依然有鸟在飞翔,青春在此立下了牌坊。

这个夏季铭记了我们的青春,炎热烈正涌,故事仍会继续,青春应当放手走出去。

垦利县郝家镇中学 张振兴 指导老师 盖艳辉

## 舞动着青春走向毕业

迈过高一高二,褪去满身稚气。满怀崇高理想,用激情书写人生。

走过的匆匆两年,不乏荆棘。从开始面对困难的胆怯回避,到如今笑言:没有挫折,我如何强大。“困难是成功路上的引路人。”现在的我可如老庄般平静去面对高三。高考,令人畏惧,但我不是西蜀阿斗。我属于未来;未来亦属于我。

闲暇时,我喜欢一个人静静地看云卷云舒,花开花落。时间告诉我,什么为

本,什么为末,什么值得我们舞动青春的魅力去实践。喜欢一句话,“江东子弟多才俊,卷土重来未可知。”这是考试失利后,语文老师写在我本子上的。双手握紧年轻这一资本,我们有的是机会去为梦想而奋斗。

梦想,你使我强大。踮起脚尖去触碰未来,张开双臂拥抱梦想。毕业,是过去的终结,却又诠释着全新的明天。利津二中 董智勇 指导教师 牟晓云

## 青蛙王子召集各方教育专家为家庭教育支招

本报讯 6月16日,由青蛙王子(中国)日化有限公司、中华少年儿童慈善救助基金会·青鸟种子共同举办的“你爱对了吗”公益大讲堂活动在上海应用技术学院大礼堂举行。央视少儿频道主持人董浩、上海教委基教处倪闽景处长与众多儿童教育专家针对当下父母对孩子“爱”的问题进行了激烈的讨论,激发了现场家长们对家庭教育的反思。

青蛙王子董事长李振辉在现场表示“作为一个父亲,我面对的是一个孩子;作为一个儿童护理用品企业的负责人,我面对的是全中国超

过3亿的儿童。无论是一个孩子还是千千万万个孩子,我都希望他们能生活成长在快乐、健康的环境中。这种健康不仅仅指孩子的体质健康,更是指他们的心灵健康。”

著名儿童教育专家李跃儿、“知心妈妈”牛琳、上海著名教授顾晓、来自台湾的品格与生命教育专家李智华和唐素碧伉俪、家庭教育专家黄微等专家围绕如何给予孩子正确的爱而展开激烈的讨论,怎样的“爱”才是正确的?借用中华少年儿童慈善救助基金会的青鸟种子吴跟女士的一句“当父母没有执照,也没有KPI考核,

月底也没人给你做评估时,该怎么办?”这是一个没有标准答案的问题,正因为这是个开放性的话题,这场公益大讲堂方为众专家们提供了一个各抒己见、相互切磋的平台。

针对近期出现“野兽派”父母的



狠爸、虎妈及鹰爸等人物的教育方式,董浩还特别指出,“他们将家长们引向对体罚的关注,是一种特别错误的做法,我们应寻求一种更好、更切合实际的,更科学的方法来与孩子沟通”。

青蛙王子一直以来,通过各种各样的平台,在社会上进行儿童正确教育观念的普及,以企业的力量推动儿童健康成长的事业,以实际行动践行着“专心致意,儿童护理”的企业理念,以企业的点滴行动凝聚更多的爱

心,青蛙王子以实际行动作出身为企业公民的表率,将利益反馈社会,自觉履行一份社会责任。

据悉,此次上海站的活动是青蛙王子“你爱对了吗”公益大讲堂的第一届,后续还会在武汉、西安等地举办同类型活动。在青蛙王子几乎不回报的各种公益行为中,在青蛙王子以润物细无声的形式,将“爱”潜化于企业文化之中,我们相信这种善举,不仅将会一直进行下去,也将会唤醒更多企业的社会责任心!

挂失声明 田灏隽出生医学证明(编号:J370102554)丢失,特此声明。



## 齐鲁晚报 今日黄三角 招贤纳士

根据事业发展需要,现招聘以下工作人员:

### 一、美术编辑 2名

要求:1、本科以上学历,平面设计或相关专业。  
2、热爱新闻工作,责任心强。

### 二、行政后勤人员 1名

要求:1、专科以上学历,专业不限  
2、责任心强,作风扎实严谨,有较强的沟通能力。

应聘人员请将个人求职信息表发至 xidaox@163.com, 上述岗位一经录用,待遇从优。

联系电话: 0546-8327377 18660812007